

原本平坦的马路被挡,途经此处的公交车无奈改线——

54个石墩挡路为哪般?



石墩挡路,路过此处的小汽车只好绕行。

□见习记者 马镇 记者 姜春晖 / 文 记者 李卫超 / 图

近日,不断有市民向本报反映:不久前,高新区周山森林公园门前的周王陵路上突然多了6排石墩,机动车不得不绕行,经过这里的公交车也改线了。平坦的路上为什么要设置石墩呢?石墩又是谁人设置的?本报记者进行了采访。

昨日10时许,我们来到高新区周王陵路,看到路面上共有6排54个石墩,石墩之间的间隙恰好能通过一辆电动车,一些在这里休闲、娱乐的市民就坐在石墩上休息。

一位正在附近散步的老人告诉我们,自这些石墩“上路”后,原

本经过这里的12路公交车也改线了,给他们的出行造成不便。

平坦的道路上为什么要设置石墩呢?一位环卫工人说,可能与有人在此练车有关。她告诉我们,附近有个驾校,经常有人在这里练车。有的司机车技不熟练,常把路边道牙撞得“七零八落”。

市民孙先生证实了她的说法。孙先生说,周王陵路紧靠周山森林公园,平时有许多市民在这里散步、锻炼,“尤其是傍晚,来这里散步的市民特别多。不熟练的司机在此练车,非常危险”。附近居民就该问题已经反映多次了,有关部门也实施了整治行动,但问题始终没有完全解决。

昨日下午,高新交巡大队一位贾姓工作人员告诉我们,周王陵路上设置石墩的确与“练车族”在此练车有关。“附近有一个驾校,不少学员经常到这里违法练车,干扰了市民正常的休闲,大家反应强烈”。但由于警力有限,交通管理任务繁重,对该路段练车的违法行为他们只能不定期开展集中整治。

综合考虑各种因素,高新区管委会作出临时封闭周王陵路的决定,并派人在道路上加设了石墩。该工作人员表示,封闭仅是临时性行为,“区里有意将此处改造成健身休闲广场,具体方案正在进一步研究中”。

(朱先生获线索奖50元券)

钱包、身份证、户口簿、手机……市出租车管理处的一间办公室放满了乘客遗失的物品——

这都是谁的东西? 快来认领吧!

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅 实习生 陈琳

常有市民拨打本报热线电话,反映他们乘坐公交车或者出租车不小心遗失了物品,希望通过本报找回来。近日,记者从市出租车管理处获悉,他们存有乘客落在出租车上的大量物品,希望通过本报找到失主。

我们在市出租车管理处二楼的一间办公室看到,这里俨然一个杂货铺,各种物品应有尽有:装有千元左右现金的钱包、身份证、户口簿、手机、银行卡、士兵证、钥匙、眼镜、大旅行箱……

“这些都是最近乘客的失物,一直没人认领,我们就暂时存放在这儿了。”市出租车管理处一位负责人说。

“这个月还算少呢,以前每个月送来的失物比这多多了。”这位负责人介绍,为积极配合我市全面创建全国文明城市的工作,市出租

一经见报 最高奖5000元券

24小时 新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

车管理处加大了对市内出租车司机主动给乘客发票的检查力度,不少乘客已能通过发票找回自己落在出租车上的物品,所以,最近几个月送到市出租车管理处的失物少了很多。

据了解,为了帮助失主找回遗失的手机,该管理处的工作人员自费买来万能充电器,将失主手机充电,等待失主打电话寻找。通过这种方式,他们近日已联系到一位失主。

这位负责人还向我们介绍了市出租车管理处今后的两项应对办法:一是要求出租车司机一定做到提醒乘客保管好自己的物品,下车时仔细检查有无物品落下;二是准备设立一个失物招领台,长期进行失物招领。

凡曾在出租车上遗失物品的乘客,可先致电63947153进行咨询,然后再到位于定鼎南路的市出租车管理处寻找、认领。认领时,须出示本人有效身份证件,在工作人员核对身份后,方可领走失物。

洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**